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ΘΕΜΑ: Έγκριση κατάληψης κοινοχρήστου χώρου για τις ανάγκες διεξαγωγής  

εκδήλωσης. 

ΣΧΕΤ:  Η υπ’αριθμ. 2314/29-01-25 αίτηση του κου ΚΑΝΑΒΕΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

 

 

Κύριε Πρόεδρε, 

 
 Παρακαλούμε όπως σε πρώτη προσεχή συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Ν. 

Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας, εισάγετε το θέμα για τη λήψη σχετικής απόφασης. 

Για ενημέρωση της επιτροπής σας γνωρίζουμε ότι, 

 Στα πλαίσια διεξαγωγής της ετήσιας εκδήλωσης «COCKTAIL WEEK», επαγγελματίες τις 

πόλης αιτούνται την παραχώρηση για μία ημέρα στις 22-06-2025 και ώρες από 

17:00μμ—01:00μμ του κοινόχρηστου χώρου παραπλεύρως τις λίμνης του Άλσους 

(πρώην κτίριο Κενταύρου). Για τις ανάγκες τις εκδήλωσης απαιτείται η τοποθέτηση      

έξι (6) καντινών,  εξέδρας διαστάσεων 16m2, και παροχής ρεύματος. 

 

      Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Ν. 

Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας προβεί σε λήψη σχετικής απόφασης έχοντας υπόψη : 

1.  Tις διατάξεις του Ν. 5056/2023 «Αναμόρφωση του συστήματος 

διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση 

νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής 

αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής 

αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  και αναβάθμιση 

λειτουργούντων  χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του 

Υπουργείου Εσωτερικών.» και τις διατάξεις του Ν.Δ. 3852/10  «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης»   

 

 

 

 

 

 



2. Την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου από την 01-05-25, και σε  περίπτωση 

θετικής γνώμης επί του θέματος, παρακαλούμε όπως συμπεριλάβετε στην απόφαση 

τις εξής απαγορεύσεις :  

 Απαγορεύεται η καύση ειδών πυροτεχνίας 

 Απαγορεύεται  χρήση υπαίθριων ψησταρίων 

 Απαγορεύεται  οποιαδήποτε εργασία που δημιουργεί σπινθήρες 

 Απαγορεύεται η χρήση στερεών, υγρών και αερίων καυσίμων. 
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